

В Хабаровске вынесен приговор 5 участникам преступной группы, которые признаны виновными в незаконном обороте рыбы осетровых видов общей массой свыше 7,5 тонн



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 5 мужчин (1972, 1972, 1976, 1981, 1983 г.р.), признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году житель Хабаровска (1972 г.р.) решил зарабатывать деньги криминальным способом – скупать у браконьеров рыбу, а затем продавать ее по более высокой цене в городе Москве. С этой целью он создал организованную преступную группу из числа жителей Хабаровского края. С 2015 года по 2017 злоумышленники скупали у жителей Ульчского и Николаевского районов рыбу осетровых видов (амурский осетр, калуга). Нелегальный деликатес они сначала привозили в Хабаровск, а затем отправляли в Москву.

Для транспортировки по столице одной из партий рыбы, прибывшей из Хабаровска, московские заказчики нелегального деликатеса разработали операцию с соблюдением правил конспирации. Они погрузили рыбу в специально подготовленный мусоровозочный автомобиль, а сверху забросали картоном, досками, пакетами. Правоохранители задержали машину, рыбу изъяли.

Также следователи и оперативники провели обыск на одной из промышленных баз, расположенных в поселке Де-Кастри Ульчского района. В ангаре они обнаружили тайник, в котором находилась еще одна партия деликатеса, приготовленная к отправке - 42 туши рыб осетровых видов общим весом свыше 800 килограммов.

Всего у злоумышленников изъято свыше 7,5 тонн нелегально заготовленной рыбы. Во время допросов трое участников преступной группы дали признательные показания, двое вину не признали.

Активную роль в раскрытии и расследовании преступления принимали сотрудники ГУЭБиПК МВД России, Управление «Т» 4-й Службы ФСБ России, УФСБ и УВД России по Хабаровскому краю.

Приговором суда организатору преступной группы (1972 г.р.) назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, остальным участникам от 3 до 4 лет лишения свободы условно.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1255623>